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zadani

Predmet / Odpovednik

Jméno a prijmeni / uco

FI - Prijimaci zkouSka: Test z
Matematiky (zahajeni v 13:00)

Test z matematiky se sklada z 25 otazek, kde vybirate jednu z moznych odpovédi. Kazdé otazka ma
pravé jednu spravnou odpoveéd’. Kazda spravné zodpovézena otdzka je hodnocena 1 bodem, chybné
zodpoveézend otazka je hodnocena -0,25 bodu. Za Zadnou odpoveéd’ se zapocita 0 bodl. Jakmile test
odevzdate (kliknutim na tlacitko Odevzdat) a odevzdani potvrdite, nebude mozné se do testu vratit.

Mnoziny, relace, funkce,
logika

1.

Ly d

Uvazujme bijektivni funkei f : Z — Z.
Které¢ z uvedenych tvrzeni je pravdivé?

(A) Funkee 2 f () je surjektivni.
Funkee ( f())? + 1 je injektivni.
(©) Funkce f(x) + 1 neni bijektivni.
*() Funkce 2 f () + 1 je injektivni.
(E) Funkee ( f(x) )2 + 1 je surjektivni.

Uvazujme nasledujici bindrni relaci na
mnozin€ vSech podmnozin mnoZiny celych
Cisel:

(A,B) €ER ANB= A

Které z uvedenych tvrzeni o relaci I je
pravdivé?
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(A) R je symetricka.

R neni reflexivni.

*(C) R je tranzitivni.

(D) I? neni antisymetricka.
(E) R je prazdna.

Kolik podmnozin s nejvyse dvéma prvky ma
mnozina { 1. {1}.{1.{1}}.{1.2}}?
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4.

Ktera z uvedenych formuli predikatové logiky
interpretované nad mnozinou vSech
podmnozin celych Cisel je pravdiva? Symbol
C se realizuje jako standardni mnoZinova
inkluze.

®Vrvy(y C )

*®) ~(JxVy-(y C z))
© Jz¥y—(x C y)

@ Vr¥y(r C y)

® Jxvy-(y C )

Uvazujme dvé relace uspotadani 7 a S na
mnoziné M. Které z uvedenych tvrzeni je
obecné pravdivé o relaci LU S na mnoZziné

M?

(®) R U S je usporadani.

R U S je tranzitivni a neni symetricka.
*(©) R U S je reflexivni.

(©) 17 U S je ekvivalence.

(E) R | S neni tranzitivni a je symetricka.

Ktera z nasledujicich formuli vyrokové logiky
je tautologie?

® (A= B)A-B
®(A= B)AA
©(A= B)Vv-A4

@) (B = A) VA
®(B= A)VA

Teorie grafu




7. Necht G je nasledujici graf:

Ktery z uvedenych grafii je izomorfni GG?
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Necht’ S je kofenovy ternarni strom (tedy
kazdy vrchol ma nanejvys tii syny) hloubky
2024. Hloubku definujeme jako pocet hran na
nejdelsi ceste zacinajici v kofeni. Kolik mize
mit S nanejvys vrchold?
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9. Na obrazku vidite ohodnoceny neorientovany
graf. Jaka je vaha jeho minimalni kostry?
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10.

Na nasledujicich fadcich je zaddn
orientovany ohodnoceny graf pomoci
seznamu naslednika. Tedy pro kazdy vrchol
X mame seznam dvojic, kde prvni polozka
dvojice je vrchol takovy, ze do néj vede
hrana z X', a druha poloZka je ohodnoceni
této hrany:

A— [(B,8)]

B — [(B.1)]

C — [(F.2).(A1),(D.3)]

D — [(A.2),(C.1).(B,4)]

E — [(F,3).(C.4)]

F—[(A3)].

Urcete délku nejkratsi cesty z vrcholu £ do
vrcholu B.
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11.

Kolik hran je tieba odebrat z /'y (Gplného
grafu na ¢tyfech vrcholech) tak, abychom
jeho vrcholy mohli obarvit dvéma barvami a
vrcholy spojené hranou byly obarvené
riznou barvou?

Linearni algebra

1
2

3

A= 1

12. Uvaime nasledujici matice:

1 2
3 4 B = (
o 6

O determinantu jejich soucinu A - B plati,

ze

*(A) neni definovan.

je necelé &islo.

(©) je zaporné celé &islo.

(D) je roven 0.

(E) je kladné celé &islo.




13.

Naleznéte soutadnice vektoru

(0.1.-=5) € R’ v bazi
((1,0,1),(1,-1,0),(1,1,1)).

*@m) (—11.5.6)

(—10.6.5)

(©) Soufadnice neexistuji, protoZe _
uvazovana trojice vektort netvoii bazi R?,
@ (—6.3.3)

® (0,5, -5)

14.

O mnozin¢ vSech feseni soustavy rovnic nad
R
r+2y+32=4

3r—y+5z=—1

r—12y — 5z = =22

plati:

(&) Tato mnozina tvoti rovinu v &>,
Tato mnozina obsahuje jediny bod.
(©) Tato mnozina tvofi cely prostor R?,
(D) Tato mnozina je prazdna.

*(E) Tato mnoZina tvoii p¥imku v B,

17.

Na kterém z nasledujicich intervalt je ‘
funkee f : R\ {0} = R, f(z) = |%|

rostouci?

(&) Zadna z uvedenych moznosti neni
spravna.

(1,2)

*© (—2.0)

®(—1,1)

®(0,1)

18.

Naleznéte inverzni funkei k funkci
f : R — &, ktera je dana pfedpisem
flz) =3yx +3.
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15.

Uvazme vSechna » € R takova, ze

1 g 8 1 1-v3

0 2 0 r | = 6

D 0 E 1 a
Pak plati:

*(a) Zadné takové 7 neexistuje.

Existuje kone¢n& mnoho , ale vice jak
jedno, pti¢emz jejich soucet neni roven (.
(©) Existuje nekone¢n& mnoho .

(D) Existuje kone¢né& mnoho , ale vice jak
jedno, pii¢éemz jejich soucet je roven ().

(E) Existuje pravé jedno .

16.

Necht' x. y € I a uvazme vektor
v=(r,—y —1.—y.2).Ktery z
nasledujicich vektort je vzdy kolmy na ©'?
(At uz jsou r, y zvoleny libovoln¢.)

*m (0.2, -2.1)

®(1.1.1.1)

©(0,1.1,0)

0 (3,4.1.1)

® (1.5, —1,-5)

Matematicka analyza

19.

Urcete obsah plochy ohrani¢ené osou r a
grafem funkce ¢~ " + [l_na intervalu [0, 1].

@t"_1

20.

Jak je nutno dodefinovat funkci
flr) = 22192y 10d& 4 tak, aby byla

2r2 —Hr—12

spojita na celém intervalu (0, o0 )?

9
10
Funkei f takto dodefinovat nelze.
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21.

Uvazujme funkci f : B — R splijici
fl0) =2, f(1) = -2 Kteraz
nasledujicich moznosti je dostate¢nou
podminkou pro to, aby tato funkce méla
kofen na intervalu (0. 1)?

(&) Zadna z uvedenych moznosti neni
spravna.

Funkce f je klesajici.

() Funkce f ma limitu v kazdém bodé .
*(p) Funkce f je spojita na .

(E) Funkce f je bijektivni.

Pravdépodobnost

22,

Bob si chce vsadit na jednoho ze tii

zavodnich koni. Nékdo mu prozradil, ze
1

y R
pravdépodobnost jejich vit€zstvi je 5. 3 a 5.

6
Bohuzel nevi, ktery je ktery, a tak si koné
vybral ndhodné. Jaka je pravdépodobnost,
ze si vybral koné s nejvétsi Sanci na
vitézstvi, pokud vime, Ze jeho zvoleny kiin
prohral?
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23.

Seznamuje se 6 manZzelskych part. Kazda
dvojice lidi si poda ruku, kromé
manzelskych para. Kolik podani ruky se
uskutecni?

@ 66
30
© 126
*©) 60
® 6

24.

Student GspéSné€ absolvuje zkousku s
pravdépodobnosti ().8. V piipadé netspéchu
jde ke zkousce podruhé s pravdépodobnosti
uspéchu 0.7. U tietiho pokusu je
pravdépodobnost uspéchu jiz jen ().6. Jaka
je pravdépodobnost, Ze student slozi
zkousku az na tfeti pokus?

® 0.6
0.024
©1

*(0) 0.036
®0.2

25.

Spocitejte rozptyl ndhodné veliciny
2X + 1, kde X je nahodnd velicina s

oborem hodnot { —2, —1.1.2}as
nasledujici pravdépodobnostni funkei:

px(z) = {

®1/4
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©9/4
@ 18
(® 10

1/3 = .
1/6 =€ {l,2}.



